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برای مصرف  tپذیر در اقتصاد وجود دارد. خانوار نمونه نسل  های همپوشان را در نظر بگیرید که تنها یک کالای مستهلک نسل OLGیک مسئله  -1

𝑐𝑡کالا صرفا در پیری است و به صورت 
𝑢(𝑐𝑡 دارای مطلوبیت 𝑛𝑡صورت و کار در جوانی به  0

0) − 𝜀𝑔(𝑛𝑡)  است که𝜀  )تکانه )شوک

برای تمام آحاد اقتصادی در  𝜀: کنیدشود. فرض  قبل از آنکه وی در خصوص نیروی کار خود تصمیم بگیرد وارد می tمطلوبیت است که به نسل 

𝜀𝐻گیرد.  میدار دو مق 𝜀یکسان است. نسل یک  , 𝜀𝑙  که𝜀𝐻 > 𝜀𝑙  ست با ماتریس ا 1است و فرایند گذار این تکانه به صورت مارکوف درجه

.)𝑢گذار مشخص است.  .)𝑔و اکیدا مقعر است و  صعودی اکیدا تابع  ( تعداد افراد در هر نسل برابر تابع اکیدا صعودی و اکیدا محدب است.  (

N  است و تولید به صورت𝑦𝑡 = 𝑓(𝑛𝑡)  است که𝑓(. وجود دارد  fiatاست. همچنان مقدار ثابتی از پول  تابع اکیدا صعودی و اکیدا مقعر (

 شود.  داده میاولیه که در ابتدا به پیران 

a) سازی نسل  مسئله بهینهt  .را بنویسید و شرایط بهینه را بدست آورید 

b)  در تعادلی که پول دارای ارزش است تعادلstationary rational expectations equilibrium (SREE)  را بدست

 آورید. 

c)  فرض کنید𝜀  به صورتiid  است. در این شرایط نشان دهید که نیروی کار )استخدام( بالاتر و قیمت ها کمتر است زمانیکه

𝜀 = 𝜀𝑙  نسبت به𝜀 = 𝜀ℎ 

مسئله کلاس دو کالا بود ولی اینجا یک کالا وجود یک مسئله دو کشوری را در نظر بگیرید که یک کالا در این اقتصاد وجود دارد. )توجه کنید  -2

𝑠به صورت  (stateکنند( شرایط اقتصاد ) دارد و هر دو کشور همان یک کالا را تولید می = رخ  𝜋(𝑠)است که هر کدام با احتمال  1,2

𝜋(1)دهند. برای سادگی فرض کنید  می = 𝜋(2) =
1

2
است. در  bو موهبت کشور دوم برابر  aل برابر موهبت کشور او 1در وضعیت  

هر کشور آگاه هستند و در خصوص احتمال رخدادها نیز توافق دارند. ها برعکس است. آحاد اقتصادی در خصوص موهبت  نیز موهبت 2وضعیت 

 مطلوبیت افراد در هر کشور برابر 

𝑈𝑖(𝑐𝑖) =∑𝜋(𝑠)log⁡(𝑐𝑖(𝑠))

𝑠

 

a) کسانی قائل بشود. مصرف در هر کشور در هر کدام از وضعیت ها را مسئله برنامه ریز مرکزی را حل کنید که برای هر کشور وزن ی

 توصیف کنید. 

b)  تراز تجاریtrade balance  در کشور اول را در هر وضعیت𝑛𝑥1(𝑠) = 𝑦1(𝑠) − 𝑐1(𝑠)  در هر  تجارتبدست آورید؟ چرا

 اگر تعداد زیادی دوره سپری شده باشد انتظار داریم متوسط تراز تجاری چه خصوصیتی داشته باشد؟وضعیت تراز نیست؟ 

c)  کنید حال فرض( اطمینان از وفای به تعهدات در اقتصاد وجود نداردno commitment)  در این صورت مسئله را بنویسید و

 رفاهی عدم وثوق به تعهد را پیدا کنید؟میزان مصرف در اقتصاد را بدست آورید؟ هزینه 

d) در شرایط مشابه بخش (c)گزینه را داشته باشد که آغازگر جنگ  فرض کنید اگر کشوری به تعهد خود عمل نکرد، کشور دیگر این

𝑘کند که  وارد می kباشد. جنگ به هر دو کشور هزینه  <
𝑎−𝑏

2
 یا حل کنید که تعادل چگونه خواهد بود؟است. استدلال کنید و  

که به  𝑐2برای خرید نیاز دارد ولی  𝑀𝑡که به پول  𝑐1را فرض کنید که دو نوع کالا وجود دارد.  Cash in Advancedیک مدل ساده  -3

تواند به صورت یک به یک به این  می 𝑒𝑡صورت اعتباری هم قابل خریدن است. دو کالا از نظر تکنولوژی کاملا مشابه یکدیگر هستند و مواهب 



𝑒𝑡دو کالا تبدیل شود بنابراین  = 𝑐1𝑡 + 𝑐2𝑡   فرض کنید𝑒𝑡  یک فرایند مارکوف با تابع گذار𝑄(𝑒′|𝑒) برای  کند. فرض کنید را طی می

 خانوار نمونه در این اقتصاد داریم

max
{𝑐1𝑡,𝑐2𝑡,𝑀𝑡}

𝐸0∑𝛽𝑡𝑢(𝑐1𝑡, 𝑐2𝑡)

∞

𝑡=0

 

 محدود به قید بودجه به صورت:

𝑃𝑡𝑐1𝑡 + 𝑃𝑡𝑐2𝑡 = 𝑃𝑡𝑒𝑡 +𝑀𝑡 −𝑀𝑡+1 

 به صورت: CIAو قید 

𝑃𝑡𝑐1𝑡 ≤ 𝑀𝑡 

a) مسئله را به صورت معادله بلمن بنویسید و شرایط بهینگی را بدست آورید؟ 

b) ایطی را فرض کنید که موهبت ثابت شر𝑒𝑡 = 𝑒  باشد و میزان پول به صورت ثابت رشد کند𝑀𝑡+1 = 𝜇𝑀𝑡  و پول حقیقی
𝑀𝑡

𝑃𝑡
 

 پولی را تامین کند چقدر است؟  steady stateکه تعادل مانا  𝜇ثابت باشد. کمترین مقدار 

 


